



2012年3月12日 星期一 统筹 曹杰 编辑 黄波涛 校对 刘畅 版式 唐学勤

# 建议设立中原经济区产业债券 公立医院要把公益性放在第一位 发展无障碍车在内的“民生车型”

全国人大代表、郑州日产汽车有限公司总经理 郭振甫

## 政府应提升 公共服务领域内的服务意识

郭振甫在接受郑州晚报、和讯网联合采访时表示，中国老龄化社会已经到来，解决包括老年人、残障人士出行的问题已经迫在眉睫。

他建议政府加强公共交通领域发展差异化公共交通产品的规划，优先配置公共交通服务资源，包括无障碍车在内的“民生车型”发展。

“在老龄化社会来临之时，政府更应该把公共服务领域内的服务意识提升课题作为一项重要的服务产业规划，纳入到政府工作范围之中。”郭振甫指出，目前，国内至少在公共交通领域内，还没有对已进入老龄化社会做好准备。城市老人包括残障人士等特殊群体的出行，还未能纳入到政府配置公共交通服务资源大盘中去，这与我们当下的社会发展需求不相适应。

“当前，包括无障碍出租车在内的多功能出租车已成为世界出行倡导的新趋势。”郭振甫举例说，比如日本已研发并推出了专门为特殊群体出行服务的无障碍多功能出租车，并投放了市场。然而在目前，国内汽车生产商在这一领域仍然鲜有布局，这就需要政府引导企业跟随消费趋势，做好汽车产品的发展规划，为满足日益细分的市场需求做好“功课”。

全国人大代表、中国侨联常委、河南国际经济合作发展局常务副局长 王鹏杰

## 通过发行地方债券 为中原经济区提供资金支持

王鹏杰提出了“关于设立中原经济区产业债券的建议”。目前，河南省在推进“五网一系统”基础设施建设，资金需求量大。因此，呼吁国家批准河南省发行中原经济区产业债券。

如何发行中原经济区产业债券？王鹏杰说，可由中央政府代理发行，但最好能够自行发行。在坚持河南省自行承担还本付息义务的基本原则和前提下，可以考虑由中央政府进行适度贴息，以减轻河南省的还款压力。河南在运用资金时也要充分考虑资金的使用效率，确保资金投入所产生的效益能够按期还本付息，这也就要求十分注重资金的投向——发行产业债券所筹集的资金主要用于河南本地基础设施建设。

对于发行中原经济区产业债券，王鹏杰指出：一是加强发行市场和流通市场建设，建立柜台交易市场；二是大力发展市场中介机构，并由信用评级机构和会计审计机构对债券的发行和交易进行有效的约束和监督；三是为了转移发债风险，提高广大投资者对产业债券的信任度，从而提高债券的流动性，可以考虑在必要时由保险公司为产业债券进行保险；四是尽快设立中原经济区产业投资基金。

全国政协委员、河南中医学院基础医学院副院长 司富春

## 公立医院 要把公益性放在第一位

司富春在接受郑州晚报、和讯网联合采访时表示，公立医院不能把追求经济效益放在第一位，首先要把公益性放在第一位，也就是说对社会服务，把更优质、更好的医疗服务放在第一位，把医疗技术推广放在第一位。

其次再考虑经济性，在医疗卫生改革，尤其在公立医院改革中比较重视和需要研究的问题，需要一个更有效的改革方案。

重视人才问题。如何调动医院专业人员的积极性，这是需要重视的。我们需要制定一些能够调动他们积极性政策，让他们把所有的技术能够发挥出来，能更好地为患者服务。

对公立医院的新技术引入问题。一个新的技术对于推进一个医院的服务质量水平，以及服务的效果是非常重要的。

另外，针对医院的改革也是综合性的，在经济效益和社会效益里，重点应该考虑哪个放在第一位。

在制定医院的指标方面，更要考虑为社会服务的公益性方面，而不是一味地把经济的指标作为考核，首先公益应当成为考核的指标，要将社会的公益作为一个考核指标。

特派记者 裴蕾 辛晓青 李萌 廖谦



中国国家跳水队·游泳队主赞助商

贺美的全直流变频空调新品荣耀上市  
最低功率仅30瓦\* 省电高达59%\*

美的空调·冰箱·洗衣机

# 万人空巷才抢美的

# 12年 仅此一次

## 关注 美的! 3.15~3.18

### 再次演绎家电年度抢购狂潮

### 即日起全面接受认筹，免费送好礼!

注：\*数据源于国家权威机构检测结果，以26D+型为例